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ACTA No. 1-2020 

 
FECHA:  27 de noviembre de 2020. 
HORA:   3:00 p.m. 
LUGAR:   Videoconferencia vía Zoom. 
ASISTENTES: Los relacionados en la lista de asistencia. 
 
Agenda del evento 
 

1. Presentación de los participantes. 
2. Presentación del proyecto 
3. Observaciones por parte del MVCT. 

 
 
DESARROLLO: 
 
Se realiza la presentación de los participantes en la reunión, entre los que se 
encuentran representantes de EPC, municipio, Emserfusa, consultoría Jonico 
y grupo técnico de trabajo y el MVCT. 
 
El objetivo de la reunión es realizar por parte del municipio de Fusa la 
presentación del proyecto de “PARQUE DE APROVECHAMIENTO DE RESIDUOS 
SÓLIDOS” y recibir observaciones al mismo por parte de este Ministerio. 
 
Se inicia la presentación con la presentación de Emserfusa, empresa que 
presta el servicio de aseo en el municipio, se informa que prestan los servicios 
de recolección de los residuos sólidos, barrido y limpieza de vías y áreas 
públicas, poda de arboles, corte de césped, recolección de residuos especiales, 
recolección selectiva de aprovechables, aprovechamiento y lavado de áreas 
públicas. 
 
El número de toneladas mes por actividad, se detalla en el siguiente esquema: 
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El material producto de las actividades de poda de árbol y corte de césped, es 
aprovechado y transformado en abono orgánico para recuperación de suelo y 
se espera seguir desarrollan esta actividad en el parque ambiental. 
 
del proyecto se tiene que: 
 

1. se localiza en un predio en alquiler 
2. Se tenia proyectado para iniciar operación en el parque en el 2020 
3. Se espera aprovechar en el parque en promedio 200 ton/mes de 

residuos de poda y céspet, reciclables 7000Kg/mes, vivero 2000 plantas 
mes y se espera operar el parque con 9 vehículos pesados y 2 livianos. 

 
El parque se compone de : 
 

1. una ECA 
2. Estación de aprovechamiento de verdes (poda y céspet) 
3. Estación de transferencia 
4. Zona de siembra de plantas 
5. Museo de residuos 
6. Base de operación del servicio público de aseo 
7. Zona para educación ambiental programa Ruta Mapache. 

 
Se tiene proyectada la contrucción de parque por fase, así 
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y actualmente se adelantan estudios para la presentación del proyecto ante el 
Ministerio: 
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Se le informa al municipio y a EPC- PDA de Cundinamarca, que se esperaba una 
presentación del proyecto conforme se establece en la Resolución 661 de 2019, es decir, 
un diagnostico donde se detalle la necesidad del proyecto, un estudio de alternativas 
donde se evalúen aspectos de costos - beneficio, impacto en tarifa y costo de operación 
y mantenimiento.  
 
Así mismo, se informa que este Ministerio no puede emitir un concepto frente al proyecto 
presentado toda vez que no ha sido radicado ante la ventanilla única de este Ministerio 
ni a sido evaluado conforme a la Resolución, razón por la cual, se recomienda hacer la 
radicación formal. 
 
De igual forma, se comunica que el proyecto de contar con una interventoría y que este 
Ministerio no es competente pata tal fin, por lo que se podría hacer mesas técnicas de 
trabajo donde esta entidad pueda prestar asistencia técnica para la formulación del 
proyecto y cumplimento de requisitos previo a su radicación. 
 
Finalmente, se espera se hagan los ajustes al proyecto conforme a la Resolución 661 de 
2019 y se solicita tener en cuenta la normativa vigente el sector agua potable y 
saneamiento básico, en especial la relacionala para el servicio público de aseo tanto para 
aprovechables como para no aprovechable. 
 
 
 
FIRMAS: Las relacionadas en lista de asistencia 
Elaboró: Kvergara. 
 


